

FZP/ 105 /2020/TF

Gdynia, dn. 11.02.2020r.

Dotyczy: postępowania o zamówienie publiczne nr **01/FZP/DH/2020**, którego przedmiotem jest „Opracowanie i produkcja filmu wizerunkowego Akwarium Gdynińskiego”.

Zamawiający zawiadamia, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęło pytanie dotyczące treści Zaprośzenia do składania ofert. Niżej przekazuję treść pytania i odpowiedź.

Pytanie 1:

W związku z ofertą chcielibyśmy przedstawić Państwu dwie propozycje, jednak regulamin nakazuje wysłanie jednej. Jesteśmy grupą, w której skład wchodzi dwie firmy zajmujące się produkcją filmów oraz Fundacja (również edukująca w zakresie filmu). W związku z powyższym mam pytanie, czy możemy złożyć 2 oferty podpierając się tym samym doświadczeniem.

Odpowiedź:

Tak jak jest wskazane w Rozdziale VII, pkt. 7 Zapytania ofertowego - Wykonawca może złożyć tylko jedną ofertę

Pytanie 2: Czy cała oferta składa się wyłącznie z 2 dokumentów - załączników 3 i 4?

Odpowiedź: Zamawiający w punkcie IX ppkt 7 określił co składa się na ofertę:

1. Na ofertę składają się następujące załączniki:

- 1) załącznik nr 3 – formularz oferty,
- 2) szczegółowy kosztorys w formularzu oferty (załącznik nr 3),
- 3) koncepcja realizacji filmu, na którą składać się będą: główny nastrój filmu oraz projekt filmu i ogólny scenariusz filmu,
- 4) wstępny projekt scenariusza zawierający opis koncepcji i pomysłu filmu,
- 5) opis koncepcji wizualnej tj. zaproponowane animacje i rozwiązania graficzne, schemat kolorystyczny,
- 6) opis sposobu realizacji, obejmujący: wykorzystane techniki (sprzęt-kamery), oprogramowanie graficzne, rodzaj animacji,
- 7) załącznik nr 4 – wykaz usług
- 8) pełnomocnictwo (jeżeli dotyczy).

Pytanie 3: Mamy problem z potwierdzeniem 2 filmów zrealizowanych dla UM Gdańska Wydział Promocji - dostaliśmy informację że nie udzielają potwierdzeń o należyтым wykonaniu zlecenia. Możemy podać tylko nr tel. do osób mogących potwierdzić realizację filmów :(- możemy podać linki do realizacji.

Odpowiedź: Do wykazu usług – załącznik nr 4 należy dołączyć dowody, że usługi te zostały wykonane w sposób należyty. Kontakt (tel. lub e-mail) do osoby, która może potwierdzić należyte wykonanie projektu nie będzie wystarczające.

W imieniu Zamawiającego

Zastępca Dyrektora ds. Finansowych
mgr Rafał Geremek